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Projekto idėja
Atskleisti nepriklausomybės ir laisvės temos fotoportretų ir interviu formatu ir pasveikinti ukrainiečius su Nepriklausomybės diena nuo kūrybinės Užupio Art-respublikos (Vilnius, Lietuva).
Projekto tikslas 
Užupio Respublikos konstitucijoje sakoma: 
31. Žmogus gali būti laisvas. 
32. Žmogus atsako už savo laisvę. 
[bookmark: _GoBack]Šiai dienai atsakomybės už laisvę problema labai aktuali Ukrainos visuomenėje. Fotoprojektas skirtas Ukrainos nepriklausomybės dienai. Projekto tikslas – atskleisti, kaip šiuos Užupio konstitucijos punktus supranta Art-respublikos piliečiais – kaip paprasti gyventojai, taip ir menininkai. Meno respublikos sukūrimo istorija 1990-ais m. Vilniuje – tai istorija apie tai, kaip menas keičia pasaulį. Užupio respublikos piliečių, menininkų dėka per 20 metų Užupis pavirto iš apleisto ir pavojingo rajono į visame pasaulyje žinomą vietą. Užupio laisvė – tai atsakomybė už tą vietą, kur tu gyveni, už santykius su pasauliu, kuriuos kuri, ir tai pavyzdys, kad menas ir kūryba labai svarbūs kiekvieno žmogaus gyvenime. 
Projekto idėją ir formatą palaiko Užupio Respublikos vadovai. Kaip Užupio Respublikos vadovai, taip ir paprasti gyventojai suteiks projektui visą reikalingą pagalbą ir media palaikymą. 
Projekto formatas:
1) Užupio Respublikos piliečių fotoportretų paroda:
– spalvotos arba juodai-baltos nuotraukos (32х45 cm),
– informacija apie asmenybę ir interviu (plakatai, 32х45 cm).
2) Videofilmas, sumontuotas iš nedidelių Užupio piliečių interviu, Užupio Respublikos archyvinės kronikos, sveikimai ukrainiečiams su Nepriklausomybės diena. Videofilmas muzikinis fonas: Užupio respublikos himnas ukrainiečių kalba. 
Autorės darbų pavyzdžiai: http://vilniusdreams.com/uzupio/
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