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Идея проекта
Раскрытие теми независимости и свободы в формате фотопортретов и интервью, и поздравление украинцев с Днем Независимости от творческой Арт-республики Ужупис (Вильнюс, Литва).
Цель проекта
В Конституции Республики Ужупис указано:
31. Человек может быть свободным.
32. Человек отвечает за свою свободу.
На сегодняшний день проблема ответственности за свободу очень актуальна в украинском обществе.
Фотопроект приурочен ко Дню Независимости Украины. Целью проекта является раскрытие видения пунктов Конституции Ужуписа про ответственность за свободу непосредственно гражданами арт-республики – как простыми жителями района, так и деятелями культуры и искусства. История создания в Вильнюсе творческой республики в середине 90-х годов – это история про то, как искусство меняет мир. За двадцать лет Ужупис (Заречье) превратился из заброшенного и опасного района в место, известное по всему миру – благодаря гражданам, художникам, которые его создали. Свобода Ужуписа – это ответственность за то место, где ты живешь, за те отношения, которые ты строишь с окружающим миром, и пример того, что искусство и творчество важны в жизни каждого человека. 
Идея и формат проекта поддерживаются руководством Республики Ужупис, и будут иметь необходимую помощь и информационную поддержку как со стороны руководства, так и на уровне жителей. 
Формат проекта: 
1) Выставка фотопортретов граждан Республики Ужупис:
– напечатанные цветные и черно-белые фотографии (формат 32х45 см),
– информация про личность и интервью (напечатанные плакаты, формат 32х45 см).
2) Видеофильм, смонтированный из небольших интервью граждан Ужуписа, хроник из архіва Республики Ужупис; поздравления украинцев с Днем Независимости. Музыкальное сопровождение видеофильма: исполнение Гимна Ужуписа на украинском.
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