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Ідея проекту
Розкриття теми незалежності та свободи у форматі фотопортретів та інтерв’ю та привітання українців з Днем Незалежності від творчої Арт-республіки Ужупіс (Вільнюс, Литва).
Мета проекту
В Конституції Республіки Ужупіс зазначено:
31. Людина може бути вільною.
32. Людина є відповідальною за власну свободу.
Наразі проблема відповідальності за власну свободу є актуальною в українському суспільстві.
Фотопроект присвячено Дню Незалежності України. Метою проекту є розкриття бачення пунктів Конституції Ужупіса про відповідальність за свободу безпосередньо громадянами арт-республіки – як простими мешканцями району, так і діячами мистецтва та культури.
Історія створення у Вільнюсі творчої республіки у середині 90-х років – це історія про те, як мистецтво змінює світ. За двадцять років Ужупіс (Заріччя) перетворився з занедбаного та небезпечного району у всесвітньо відоме місце – завдяки громадянам, художникам, які його створили. Свобода Ужупіса – це відповідальність за те місце, де ти живеш, за ті відносини, які ти будуєш з навколишнім світом, та зразок того, що мистецтво і творчість є важливими у житті кожної людині.
Ідея та формат проекту підтримана керівництвом Республіки Ужупіс та матиме всю необхідну допомогу та інформаційну підтримку з боку Ужупіса як на рівні керівництва, так і на рівні мешканців.
Формат проекту: 
1) Виставка фотопортретів громадян Республіки Ужупіс:
– надруковані кольорові та чорно-білі фотографії (формат 32х45 см),
– інформація про особу та інтерв’ю (надруковані плакати, формат 32х45 см).
2) Відеофільм, змонтований із невеликих інтерв’ю громадян Ужупіса, хронік з архіву Республіки Ужупіс; привітання українців з Днем Незалежності. Музикальний супровід фільму: виконання Гімну Ужупіса українською мовою.
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